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4 numaraya kayıtlı RUN FOR BABA isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boydan fazla geç çıkmasından) 

dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye 

dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu 

atın antrenörü Bilal ÖZBAY atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı RUN FOR BABA isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Yusuf CENGİZ’in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı JUST A FEELING isimli atın Antrenörü Menduh KAPLAN; mazeretsiz olarak tartı mahallinde bulunmadığından 

dolayı savunma istem yazısı Yazılmıştır. Antrenöre tebliğ tarihinden itibaren7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, 

savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı HIZLI GONZALEZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulkadir BAYDİLLİ atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı HIZLI GONZALEZ isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı YAĞIZALP isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı JON DERE isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (hatalı 

kulvar değiştirdiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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3 numaraya kayıtlı BİLEKLİ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı HASKÖYBEYİ isimli atın antrenörü Fırat ARSLAN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KAFKAS HATTI isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı POWER OFF isimli atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı AKINZADE isimli atın antrenörü Muharrem SUSEN; atını yeterince eğitmemesinden (start makinesinden 5 boy 

geç çıkmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi 

(1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı NİĞDE BEYİ isimli atın antrenörü Mahsun BARCİN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atın 

dilinin bağlı olması gerekirken bağlanmamasından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı NİĞDE BEYİ isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

CAN KARAOĞLAN CAN isimli arap atı,

NİSA GÜL isimli İngiliz atı, 

BIRAKMAZ isimli İngiliz atı

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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